
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

                          

 

 

 

 

Ata da reunião do Conselho Fiscal do Club Athletico Paulistano realizada em 29 de 
julho de 2025, convocada nos termos do artigo 99 do Estatuto Social pelo 
presidente do Conselho Fiscal, Senhor Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, com 
a seguinte ordem do dia: 
 
 
 
 

1 - Leitura e discussão sobre o relatório da prestação de contas do             

mês de junho/2025; 

2 - Outros assuntos. 

 
                                                                                                                                                
Compareceram na reunião os Srs. Conselheiros, Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, 
José Alberto Soler Bezerra, Cristiano Fiori Chiocca, Egisto José Ragazzo Dantas, Paulo 
Roberto Chiaparini e Francisco Henrique Alves Neto. Esteve presente na reunião o 
Presidente Gil Ferrari Bacos, e os colaboradores do Clube: Roberto Suzuki e Ana Paula 
Oliveira Marques. 
 
O Sr. Roberto Suzuki deu início à reunião e esclareceu aos senhores conselheiros que, 
devido ao fechamento semestral, seriam apresentados os resultados do mês e o 
acumulado do semestre.  
 
Esteve presente na reunião o Presidente Gil Ferrari Bacos, que informou aos senhores 
conselheiros sobre algumas providências e atualizações referentes aos serviços de 
limpeza, bares e restaurantes, bem como ao plano de saúde dos funcionários. 
 
Em continuidade a prestação de contas de junho, foi demonstrado o resultado 
operacional onde apresentou uma variação positiva de R$ 421 mil em relação ao valor 
orçado para o período. As principais variações nas receitas do mês decorreram do 
encerramento antecipado do Expresso, originalmente previsto na proposta orçamentária 
para julho, além de custos menores com os produtos de B&R e despesas com pessoal 
abaixo do orçado. Já o resultado não operacional de junho registrou uma variação 
negativa de R$ 1.146 mil em relação ao valor orçado para o mesmo período, não houve 
a realização de taxa 100%.  
 
No resultado operacional do primeiro semestre, houve uma variação positiva de R$ 5.722 
mil em relação ao valor orçado, impulsionada principalmente pelas receitas operacionais, 
que superaram o orçamento em R$ 3.225 mil no comparativo com o mesmo período. As 
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principais variações foram: R$ 2.899 mil provenientes de processos judiciais, R$ 1.168 
mil de mensalidades e R$ 540 mil de frequência temporária. Nas despesas, houve uma 
variação positiva de R$ 2.498 mil em relação ao valor orçado para o mesmo período. As 
principais economias ocorreram nos custos com pessoal, que ficaram R$ 3.354 mil 
abaixo do previsto, e nos produtos de B&R, com uma economia de R$ 1.626 mil. Por 
outro lado, houve uma variação acima do orçado nos gastos com serviços públicos, 
totalizando R$ 1.481 mil, decorrente principalmente dos gastos com água e esgoto, além 
de uma menor recuperação interna das despesas. 
No resultado não operacional, observou-se uma variação positiva de R$ 8.356 mil em 
comparação ao orçado para o período, reflexo da realização de 16 taxas 100%, frente 
às 6 taxas previstas no orçamento.  
 
Foi apresentado o resultado acumulado por Diretoria, com as explicações das principais 
variações. Na Diretoria Institucional, houve uma variação positiva de R$ 4.689 mil em 
relação ao orçado, destacando-se como principais fatores: R$ 1.500 mil referentes à 
adequação de pessoal e R$ 2.899 mil relacionados a ações judiciais. 
A Diretoria Administrativa encerrou o semestre com uma variação negativa de R$ 605 
mil acima do orçado. A principal variação desfavorável foi com serviços públicos, 
especialmente água e esgoto, da qual é maior usuária, no valor de R$ 1.093 mil. Em 
contrapartida, houve economias de R$ 321 mil com software de RH e R$ 130 mil com 
custos de pessoal. Na Diretoria de B&R, a variação negativa foi de R$ 469 mil acima do 
orçado. As principais variações ocorreram nas receitas com vendas, que ficaram 
R$ 1.269 mil abaixo do previsto. Por outro lado, houve economia de R$ 1.573 mil com 
produtos de B&R. Os gastos com água e esgoto ficam acima do orçado em R$ 529 mil. 
Na Diretoria Cultural, o resultado do primeiro semestre apresentou uma variação 
positiva de R$ 204 mil em relação ao orçado. As principais variações ocorreram nas 
mensalidades do Cultural, que ficaram R$ 292 mil acima do previsto, e na economia 
com serviços de terceiros, que totalizou R$ 149 mil. No Recanto Infantil, as receitas 
com atividades ficaram R$ 222 mil abaixo do orçado na rubrica de mensalidades, devido 
à quantidade de alunos inferior ao previsto. Na Diretoria de Esportes, o resultado do 
primeiro semestre ficou R$ 1.009 mil abaixo do orçado. As principais variações foram: 
receitas de atividades R$ 1.384 mil acima do previsto, economia na rubrica de pessoal 
de R$ 591 mil, e um aumento de R$ 969 mil em serviços de terceiros. Na Diretoria de 
Governança, o resultado do primeiro semestre ficou R$ 299 mil abaixo do previsto, 
devido à economia nas rubricas de projetos e softwares. Na Diretoria do Patrimônio, o 
resultado foi R$ 516 mil acima do orçado, em função de uma recuperação de 
manutenção inferior à estimada. Na Diretoria Financeira, o resultado do semestre 
encerrou R$ 466 mil abaixo do orçado, reflexo de economias nas rubricas de pessoal 
R$ 280 mil e auditoria interna e software R$ 158 mil.  
 
Foi demonstrado o quadro de taxa de admissão, com um total acumulado de 16 taxas 
100% realizadas, frente às 6 taxas previstas no orçamento. O fluxo de caixa encerrou o 
período com saldo de R$ 109.488 mil, sendo R$ 9.766 mil referente a projetos 
incentivados. Foram apresentados os indicadores, como o quadro social, a frequência e 
os acessos, que totalizaram 127 mil acessos em junho. Desse total, houve 73% de 
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atendimentos em B&R e 32% de acessos na academia. Demonstrado o quadro de obras 
e ativos, apresentado o quadro do headcount e os patrocínios. Informado pelo Sr. 
Roberto Suzuki, que no fechamento semestral consta o detalhamento do resultado de 
cada Diretoria, bem como as explicações para as principais variações. 
 
Concluiu-se assim a reunião de apresentação das demonstrações de junho de 2025 
sendo aprovadas as contas do referido mês.  
 
 
 
São Paulo, 29 de julho de 2025.    
 
 
 
 
Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho ________________________________ 
 
 
 
José Alberto Soler Bezerra            ________________________________ 
                                                                    
 
 
Cristiano Fiori Chiocca                   ________________________________ 

 
 
 
Egisto José Ragazzo Dantas   ________________________________ 

 
 

 

Paulo Roberto Chiaparini                   ________________________________ 
 
 

 

Francisco Henrique Alves Neto               ________________________________ 
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